

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.01.2009 10:46:00

формирования заключения врача: 14.01.2009 02:31:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/165935/answer/165936>



Заключение врача

Здравствуйте, Андрей!

Ваши реакции соответствуют стрессовой. Это не похоже на симптомы ВПЧ. Инкубационный период этой инфекции обычно от 2 месяцев.

Посетите врача-венеролога.

С уважением, Константин В. Головченко.